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62 українські підприємиці стали переможницями другого етапу грантової програми
«СТВОРЮЙ!». Загалом за два етапи програма вже підтримала 127 жінок, які
розвивають виробництво та переробку, модернізують підприємства, створюють нові
робочі місця і зміцнюють економіку України.

Другий етап програми охопив 22 області України. Його бюджет перевищив 1 млн доларів. Із
майже тисячі заявок гранти отримали 62 підприємиці, серед яких 15 представляють креативні
індустрії. Саме ці бізнеси Міністерство культури України підтримує як партнер програми.

«Попри повномасштабну війну українці залишаються нацією, яка створює. Програма
“СТВОРЮЙ!” підтримала вже 127 українок, які розвивають виробництво, модернізують
підприємства, відкривають нові робочі місця і посилюють економічну стійкість країни.
Цього року серед переможниць — 15 бізнесів із культурною складовою. Це виробництва, які
перетворюють українську традицію, ремесло, дизайн на сучасні продукти з високою
доданою вартістю. Дякуємо Київській школі економіки та її Фундації, які формують
потужну спільноту, де народжуються партнерства та ідеї для розвитку», — зазначила
Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна.

Вона також подякувала партнерам програми за спільну підтримку українських виробників, а
кожній учасниці — за сміливість створювати, масштабувати власну справу та інвестувати у
майбутнє України.

Серед переможниць другого етапу — виробниці ювелірних виробів, вишитого одягу, кераміки,
порцелянових прикрас, килимів і гобеленів ручної роботи, предметів декору та сучасного одягу
з українськими традиційними мотивами. Загалом 15 креативних бізнесів отримали 8,7 млн
гривень грантової підтримки.

Кошти грантів переможниці спрямовують на закупівлю нового обладнання, технологічне
оновлення виробництв, автоматизацію процесів, впровадження цифрових рішень, підвищення
енергоефективності та безпеки працівників. Майже половина підприємниць запускають нові
продукти, розширюють асортимент і виходять на нові ринки, а кожна друга створює або планує
створити нові робочі місця.

Під час другої зустрічі бізнес-спільноти «СТВОРЮЙ!» учасниці двох етапів програми
обговорили можливості масштабування бізнесу, пошуку партнерів, виходу на міжнародні ринки
та розвитку співпраці між українськими виробниками.

Програму «СТВОРЮЙ!» започаткували Міністерство економіки України та Ukraine-Moldova
American Enterprise Fund. Її реалізує KSE Foundation за підтримки Міністерства культури
України у партнерстві з мережею мультимаркетів «Аврора» та АТ «Ощадбанк».

«СТВОРЮЙ!» — грантова програма для жінок, які розвивають бізнес у сфері виробництва та



переробки. За два етапи вона вже підтримала 127 українських підприємиць. Перший етап
допоміг 65 бізнесам збільшити виробничі потужності в середньому на 50%, створити понад 80
нових робочих місць і наростити продажі приблизно на 30%.
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